From: Servizi Educativi del Museo Nazionale della Certosa Monumentale di Calci

Sent: Thursday, September 28, 2017 7:00 AM

To: piic816005@istruzione.it

Subject: Offerta didattica 2017-2018 del Museo Nazionale della Certosa Monumentale di Calci

L'offerta didattica del Museo Nazionale della Certosa Monumentale di Calci (PI)

Guarda questa e-mail nel tuo browser



## Con la preghiera di massima diffusione tra gli insegnanti del vostro istituto

Dopo la presentazione agli insegnanti del 26 settembre scorso, diffondiamo con piacere la nostra offerta didattica 2017-2018 consultabile sul nostro sito <u>a questa pagina</u>.

Per chi lo desidera è possibile scaricare il file pdf stampabile con tutte le indicazioni e il dettaglio dei percorsi direttamente ai seguenti link:

- scuola dell'infanzia
- scuola primaria
- scuola secondaria di I grado
- scuola secondaria di Il grado.

Segnaliamo inoltre le nostre promozioni per chi decidesse di visitare la Certosa in autunno o in inverno. Potete consultarle sulla pagina dedicata.

Rimandiamo al nostro sito <u>www.didatticaincertosa.it</u> per ogni ulteriore dettaglio e vi invitiamo a contattarci ai recapiti indicati in calce alla presente per ogni chiarimento, proposta o richiesta di prenotazione.

Ringraziando, salutiamo cordialmente e vi aspettiamo in Certosa!

Sara Della Bianchina - coordinatrice didattica

Servizi Educativi del Museo Nazionale della Certosa Monumentale di Calci MUSEO NAZIONALE DELLA CERTOSA DI CALCI

Via Roma 79

56011 Calci (PI)

phone +39 391 13 00 926 lunedì-giovedì h 9-13 | martedì h 15-18

fax 050 38 69 053

 $\textbf{e-mail}\ \underline{\textbf{segreteria} @ \textit{didatticaincertosa.it}}$ 

Sito www.didatticaincertosa.it

 $Pagina\ facebook\ \underline{www.facebook.com/certosadicalci}$ 

Twitter <u>@CertosaCalci</u>
Instagram <u>certosadicalci</u>

Copyright © 2017 Servizi Educativi del Museo Nazionale della Certosa Monumentale di Calci, All rights reserved.

Ricevi questa mail perché hai fatto richiesta o hai accettato di essere iscritto alla nostra newsletter per ricevere aggiornamenti sulla nostra attività didattica e speciali promozioni.

## Il nostro indirizzo è:

Museo Nazionale della Certosa Monumentale di Calci via Roma 79 Calci, Toscana 56011 Italy